מבחן במתמטיקה 

                              אמצע סמסטר א'                       טור א'

כיתה ט'

שם :                                         הנדסה

1.  (15%)  מצא את הזווית X :




2. (15%) הקטע AD בציור הוא תיכון לצלע BC.

      היקף המשולש ACD הוא 25 ס"מ והיקף

      המשולש ABD הוא 20 ס"מ. מצא בכמה

      גדולה הצלע AC מהצלע AB. נמק!

                                     


3.(20%)  בציור נתון: AD=DB, (((
      הוכח: (DAC((DBE  


     


הערות: יש לענות על כל התרגילים. פרט ככל האפשר!

בהצלחה!
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